

Popis stanovništva za 2011. godinu

RTS1, 14.9.2011., OVO JE SRBIJA, 16:15

VODITELJ: Popis u kome će se građani izjašnjavati i o nepokretnostima koje poseduju po prvi put. Takođe i o broju prostorija u stanu. Popisivači su dužni da obaveste građanima o pitanjima na koje moraju da odgovore, a građani koji budu netačne podatke mogu biti i zakonski kažnjeni.

REPORTER: Ovako je bilo na probnom popisu 2009. Godine, a isto nas očekuje i za dve nedelje. Za većinu građana pitanja na koje će odgovarati su nepoznanica. Popis je zakonska obaveza i nije ga moguće izbeći.

SAGOVORNIK 1: Ne, ne znam šta će da pitaju i odgovoriću sigurno.

SAGOVORNIK 2: Ko god dođe da vrši popis dužnost je svakog građanina da to uradi.

SAGOVORNIK 3: Odgovoriću na sva pitanja na koja budem znala, a nemam pojma šta će da me pitaju.

SAGOVORNIK 4: Ne znam šta pitaju. Stvarno nisam pratio niti sam u toku, niti znam kad je popis.

REPORTER: Upitnik sadrži 60 pitanja i sastoji se od 2 dela. U prvom su osnovni podaci lica koja se popisuju i pitanja o veroispovesti i nacionalnoj pripadnosti. Na poslednja dva građani nisu dužni da odgovore, ali su obavezi da to naglase popisivaču jer polje u upitniku ne sme ostati nepopunjeno.

LJILJANA VUKOVIĆ (načelnik Odeljenja republičkog zavoda za statistiku): Da ima novih ubačenih pitanja, ali onaj osnovni deo blok pitanja ostaje isti. Znači ostaje ista tema popisa, to su predmet popisa su stanovništvo, domaćinstva i stanovi.

REPORTER: Drugi deo upitnika sadrži podatke o stanu ili kući u kojoj se živi i on se odnosi na domaćinstva koja se popisuju. Za sve podatke koje dajete popisivaču odgovarate lično. Davanje netačnih ili nepotpunih informacija ili čak odbijanje popisa kažnjava se novčano i to kaznom od 20 do 50 hiljada dinara. Ukoliko se u trenutku popisa ne nalazite na adresi ili niste dostupni popisivaču u obavezi ste da osnovne podatke dostavite lokalnoj popisnoj komisiji. Svi podaci prikupljeni tokom popisa su tajni i koriste se isključivo u statističke svrhe.